

Специалисты Главного управления МЧС России по Новосибирской области провели встречу со студентами Новосибирской государственной академии водного транспорта.

В актовом зале вуза собрались студенты с первого по четвертый курсы Гидротехнического факультета, обучающихся по профилю «Защита в ЧС», «Пожарная безопасность» и «Инженерная защита окружающей среды». Многие их старшекурсников в будущем планируют трудоустроиться в пожарно-спасательных подразделениях.

Основной темой встречи стало информирование студенчества о задачах, которые решает Главное управление и его структурные подразделения.

Виталий Панов, заместитель начальника управления Гражданской защиты Главного управления рассказал о деятельности территориальных подразделений МЧС и, в частности, функциях гражданской защиты.

Отдельно разговор шел о приближающейся праздничной дате - 4 октября исполняется 82 года со дня образования гражданской обороны России. Кроме подготовки мероприятий по защите населения в случае войны, войска ГО в мирное время принимают участие в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, эвакуируют пострадавшее население, обеспечивают его продовольствием и предметами первой необходимости, проводят аварийно-спасательные и другие неотложные работы, доставку гуманитарной помощи, восстановление систем жизнеобеспечения населения, коммуникаций и многое другое.

Специальности по направлению гражданской обороны и защиты востребованы. Поэтому, чтобы вникнуть в тонкости данных специальностей, студенты могут проходить учебную практику в Главном управлении.

Заместитель начальника отдела подбора и расстановки кадров управления кадров Главного управления Елена Андреева рассказала об условиях приема на службу и предъявляемым требованиям к здоровью кандидатов.

На базе Новосибирской государственной академии водного транспорта создан студенческий пожарно-спасательный отряд. В этом году после прохождения специальной практики-стажировки в пожарных частях в состав отряда влилось 90 студентов.

В рамках проводимой встречи в академии, начальник отдела координации деятельности всех видов пожарной охраны Главного управления Михаил Васильчиков провел торжественную церемонию посвящения студентов в добровольцы и вручил им членские билеты добровольных пожарных. В академии теперь состав отряда достиг 170 человек.

Студенческий пожарно-спасательный отряд НГАВТ является одной из активных добровольных пожарных дружин. Они проходят специальное обучение в Учебно-методическом центре по ГОЧС Новосибирской области по программе «добровольных пожарных», приобретают практические знания и навыки в территориальных отделах надзорной деятельности и подразделениях пожарной охраны. Члены отряда ведут пропаганду пожаробезопасного и здорового образа жизни в студенческой среде, заступают на дежурства в составе боевых подразделений

## Студенты- добровольцы уточнили свой профессиональный выбор

Автор: Новости  
13.10.2014 09:46 -

---

федеральной противопожарной службы. В ближайшие дни, с 28 сентября по 3 октября студенты добровольцы НГАВТ примут участие в VII Межрегиональном слёт студенческих спасательных отрядов Сибирского федерального округа.

Встреча в НГАВТ, завершилась тем, что каждый из студентов имел возможность задать вопрос специалистам МЧС. Этот живой диалог помог будущим выпускникам вуза самоопределиться, уточнить свой профессиональный выбор.